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Leia:
Por que os gatos sempre caem em pé?

A transmissão das mensagens nervosas entre os olhos, os músculos e as articulações do gato acontece de forma muito rápida e faz com que ele tenha grande equilíbrio. Quando o gato cai, os olhos e o vestíbulo de seu ouvido enviam para o cérebro uma mensagem sobre a posição da cabeça em relação ao solo. O cérebro responde com comandos nervosos para os músculos, que corrigem a postura da cabeça e alinham o corpo do animal. Isso tudo acontece em frações de segundo e o gato chega ao solo com os pés para baixo.

Disponível em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.
Questão 1 – No primeiro período do texto, um verbo tem sujeito oculto. Identifique esse verbo:
______________________________________________________________________________
Questão 2 – Sublinhe o sujeito composto a seguir:
“[...] os olhos e o vestíbulo de seu ouvido enviam para o cérebro uma mensagem [...]”
Questão 3 – Os núcleos do sujeito sublinhado anteriormente são:
(     ) artigos. 
(     ) pronomes. 
(     ) substantivos. 
Questão 4 – Na oração “[...] e alinham o corpo do animal.”, o sujeito é:
(     ) oculto. 
(     ) inexistente. 
(     ) indeterminado. 
Questão 5 – Na passagem “Isso tudo acontece em frações de segundo [...]”, o sujeito simples do verbo “acontece”:
(     ) retoma uma informação. 
(     ) anuncia uma informação. 
(     ) complementa uma informação. 
Questão 6 – No segmento “[...] o gato chega ao solo com os pés para baixo.”, o verbo exprime:
(     ) uma ação do sujeito simples.
(     ) um estado do sujeito simples. 
(     ) uma característica do sujeito simples.
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